



Голос Времени

18 МАРТА
СРЕДА 2016

16+

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 20 (7610)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

«Ни давности, ни забвения. По материалам Нюрнбергского процесса»



Выставка под таким названием прошла во Дворце культуры имени С.М. Романько. Подготовила выставку Российская национальная библиотека, а организаторами выступили региональное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» и Ставропольский государственный музей-заповедник имени Прозрителева и Плевако.

Открыл выставку глава администрации района Владимир Лукинов. С приветственным словом к посетителям – а ими стали прежде всего ученики школ города – обратились также секретарь Кировского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Александр Смышляев и заместитель главы города Новопавловска Анатолий Змиевский. Все они говорили о необходимости знать историю своей страны и помнить о великом подвиге советского народа, спасшего мир от фашизма. А. Смышляев также вручил благодарственное письмо директору Новопавловского историко-краеведческого музея Надежде Крашенинниковой.

(Подробности на 2-й стр.)

Кубок завоевала команда второй школы



Завершился розыгрыш открытого кубка города Новопавловска по мини-футболу среди сборных предприятий, организаций и общественных объединений города Новопавловска и Кировского района.

Учредителями кубка выступили администрация города и спортивно-культурный центр «Каскад». Соревнования преследовали сразу несколько целей: организация полезного досуга молодых, а значит – и профилактика правонарушений, плюс налаживание дружеских взаимоотношений среди коллективов, популяризация и развитие

мини-футбола. Ну и, конечно, укрепление здоровья и повышение спортивного мастерства.

В этот раз в розыгрыше участвовали 16 команд. Среди них две команды из станицы Марьинской, сборные из Советской, Зольской, Горнозаводского, Коммаяка, Фазанного и Орловки, а также команда Кировского ОВД и гости из Курского района. В течение нескольких месяцев они регулярно встречались по субботам и воскресеньям в спортивном зале второй городской школы. Игры шли по круговой системе в двух подгруппах, из каждой в финал вышли по че-

тыре команды, набравшие наибольшее количество баллов.

Благодаря набранному баллам команда-победитель определилась задолго до финального матча. С большим отрывом победу одержали хозяева поля – команда второй школы города Новопавловска. На втором месте тоже без особых сюрпризов утвердилась ещё одна новопавловская команда «Каскад-мастер». А вот за третье место шла упорная борьба до самого конца, интрига сохранялась буквально до финального свистка. Борьба шла между сборными станицы Советской и посёлка Коммаяк. И если советчанам нужна была только победа, то их противников устраивала и ничья. Однако «Маяк», хоть и с небольшим преимуществом, победил. Команды-призёры награждены денежными премиями, грамотами, а игроки – медалями. Команде-победительнице, помимо прочего, вручен кубок.

Лучшие игроки отмечены ценными наградами. В их числе Алексей Бородин, Алексей Юриков, Максим Стривадко, Григорий Чуйченко, Сергей Простяков, Роман Разумов, Павел Кашин, Александр Иванов, Андрей Швец, Иван Дюба, Пётр Хмеленко и Александр Сидоренко.

Юрий ДУДКИН, директор спортивно-культурного центра «Каскад».

Услуги ЗАГС – в новом формате

Соткнем в районе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг услуги отдела ЗАГС стали доступнее. А именно – подача заявлений на государственную регистрацию заключения брака и расторжения брака по взаимному согласию (при отсутствии у супругов общих несовершеннолетних детей) и выдача повторного свидетельства или справки, подтверждающей факт государственной регистрации акта гражданского состояния.

Первые два вида заявлений подаются в МФЦ лично желающими зарегистрировать или расторгнуть брак. Бланки заявлений могут заполняться собственноручно или оператором МФЦ в электронном виде. Их заявители обязательно должны подписать. Дата и время заключения или расторжения брака назначается только по согласованию с органом ЗАГС.

При подаче заявлений на регистрацию брака государственная пошлина составляет 350 рублей с пары. А при расторжении брака – 650 рублей с каждого супруга.

Повторное свидетельство или справка о государственной регистрации акта гражданского состояния запрашивается, если документ потерян или пришёл в негодность. Пошлина за свидетельство составляет 350, за справку – 200 рублей.

При запросе документа в пределах Ставропольского края МФЦ самостоятельно пересылает заявления и документы. В ином случае центр помогает заполнить заявления, но оформляет и высылает документы сам заявитель.

Лилия ДУХНЕНКО, начальник отдела ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по Кировскому району.

♦ Важно!

С целью контроля цен на лекарства

По сообщению Управления по Информационной политике Правительства Ставропольского края, с целью обеспечения прозрачности ценообразования на лекарственные препараты и возможности получения информации о зарегистрированных ценах на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты в торговых залах аптечных организаций всех форм собственности в доступном для

сведения всех заинтересованных лиц месте должен быть размещён перечень с торговыми наименованиями препаратов, формами выпуска, производителями и предельной максимальной розничной ценой, имеющей право к реализации на территории Ставропольского края, который обновляется по мере опубликования его на официальном сайте Министерства здравоохранения Российской Федерации

Для милых автоледи

Под таким названием каждый год в Кировском районе проходит уже ставшая традиционной в преддверии Международного женского дня акция. Вот и в этот раз 8 Марта сотрудницы Госавтоинспекции останавливали автомобили, управляли которыми представительницы прекрасного пола, для того чтобы поздравить дам с праздником, поблагодарить их за соблюдение правил дорожного движения и положительный пример для автомобилистов-мужчин.

Милые автоледи благодарили инспекторов. Как оказалось, принимать поздравления и первые весенние цветы от офицеров ГИБДД в этом году стало не только прекрасным началом праздника, но и доброй приметой, что весна будет тёплой и ласковой



от хорошего настроения и женских улыбок.

Лариса АЛИЕВА

«Ни давности, ни забвения. По материалам Нюрнбергского процесса»

70 лет
Победы

(Начало на 1-й стр.)

Выставка познакомила собравшихся с фотоматериалами о злодеяниях фашизма и рассказала о работе Нюрнбергского трибунала, безоговорочно осудившего фашизм и его преступления против мира и человечности.

Сегодня Нюрнберг – типичный баварский город. А в 45-м он весь лежал в руинах, но именно к нему было приковано внимание всего мира. Международный военный трибунал в Нюрнберге стал первым в истории опытом осуждения преступлений государственного масштаба.

Через три месяца после победы над фашистской Германией правительства СССР, США, Великобритании и Франции заключили соглашение об организации суда над главными военными преступниками. В дальнейшем к соглашению официально присоединились ещё 19 государств, и трибунал стал с полным правом называться Судом народов. Процесс начался 20 ноября 1945 года и продолжался почти 11 месяцев. Перед трибуналом предстали 24 военных преступника, входивших в высшее руководство фашистской Германии. Такого в истории ещё не было. Также впервые был рассмотрен вопрос о признании преступными ряда политических и государственных институтов, таких, как руководящий состав фашистской партии,

её штурмовых и охранных отрядов, тайной государственной полиции (гестапо) и других.

Суд не был скорой расправой над поверженным врагом. Процессуальные гарантии давали обвиняемым право защищаться лично или при помощи адвоката, ходатайствовать о вызове свидетелей, представлять доказательства в свою защиту. В зале суда и на местах были допрошены сотни свидетелей, рассмотрены тысячи документов. В качестве доказательств фигурировали также книги, статьи и публичные выступления нацистских лидеров, фотографии, документальные фильмы, кинохроника. Все 403 заседания были открытыми. В зал суда было выдано около 60 тысяч пропусков.

Судьи тщательно рассматривали все обстоятельства дела. К смертной казни приговорили самых виновных. Чья вина была меньше, получили другие наказания. Кое-кто даже был оправдан. Нюрнбергский процесс стал прецедентом международного права. Его главным уроком явилось равенство перед законом всех, и генералов, и политиков.

Но, к сожалению, человечество слишком быстро забывает уроки прошлого. Державы-победительницы разделились на военно-политические блоки, и тень «холодной войны» на долгие десятилетия опустилась над

миром. Активизировались силы, желающие пересмотреть итоги Второй мировой, принизить и даже свести к нулю главенствующую роль Советского Союза в разгроме фашизма, поставить знак равенства между Германией, страной-агрессором, и СССР, который вёл справедливую войну и ценой огромных жертв спас мир от ужасов нацизма. Появилась масса публикаций, фильмов, телевизионных передач, искажающих историческую реальность. При этом используется типичный приём – показать известных фашистов на бытовом уровне: смотрите, это самые обычные и даже милые люди, а вовсе не палачи и садисты.

Приходится констатировать, что рецидивы прошлого в наши дни во многих странах гулким эхом звучат всё чаще и чаще. Мы живём в неспокойном мире, год от года всё более хрупком и уязвимом. Сколько же и каких усилий требуется предпринять, чтобы из опыта Нюрнбергского процесса были сделаны конкретные выводы, которые воплотились бы в добрые дела и стали прологом к созданию миропорядка без войн и насилия, основанного на реальном невмешательстве во внутренние дела других государств?..

Елена ЛИСОВОЛ,
научный сотрудник
Новоапавловского музея.

◆ Новое в законодательстве

Стоит ли продавать алкоголь детям?

Ужесточена ответственность за неоднократную продажу алкоголя несовершеннолетним. Изменения в соответствующую статью уголовного кодекса были внесены буквально в самый последний день минувшего года.

Теперь впервые за розничную продажу алкоголя несовершеннолетним предусмотрена административная ответственность, штраф для физических лиц составляет от 30 до 50 тысяч рублей. А вот неоднократное совершение указанного деяния влечёт за собой уже уголовную ответственность, с размером штрафа до 80 тысяч рублей или полугодовой заработной платы осуждённого.

Если раньше отсутствие в уголовном кодексе нижнего предела

санкции допускало возможность установления его минимального размера всего в пять тысяч рублей, то сегодня благодаря изменениям минимальный размер штрафа составляет уже 50 тысяч рублей или трёхмесячную зарплату осуждённого. То есть размер материальной ответственности вырос в десять раз.

Кроме того, незаконная розничная продажа алкоголя несовершеннолетним может караться исправительными работами, лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью. Словом, теперь даже думать особо не надо, чтобы сделать вывод – стоит ли нарушать закон.

Ирина ШИШКОВА,
юрисконсульт Отдела МВД

Не садись пьяным за руль!

Федеральным законом в очередной раз ужесточена ответственность для нетрезвых водителей. Установлены минимальные сроки лишения свободы за нарушение нетрезвым водителем правил дорожного движения, приведшее к погибшим. При этом нетрезвыми считаются не только водители, состоящие опьянения которых установлено в результате медицинского освидетельствования, но и те, кто отказался его пройти.

Повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения считается преступлением. Имеются в виду случаи,

когда человек вновь сел за руль в нетрезвом виде после того, как уже был привлечён к ответственности за управление автомобилем в состоянии опьянения или отказ пройти медицинское освидетельствование. За это нарушение поправки предусматривают широкий спектр санкций – от штрафа в размере от 200 до 300 тысяч рублей до лишения свободы сроком до двух лет с лишением прав сроком до трёх лет.

Изменения вступают в силу с первого июля этого года.

Андрей ШИПИЛОВ,
исполняющий обязанности
начальника ОГИБДД

◆ Круглый стол

Межнациональное согласие – основа мира и стабильности

«Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений». Круглый стол на эту тему прошёл в отделе МВД России по Кировскому району. В дискуссии приняли участие представители всех национальных диаспор, проживающих на территории района, а провёл её начальник отдела Константин Иванников.

Разговор начал начальник отдела ФСБ Игорь Андреев. Он отметил, что влияние больше всего подвержена молодёжь. А в Интернете, где она пропадает, множество экстремистских сайтов, идёт активная пропаганда и даже вербовка. Результат – порядка 500 россиян участвуют в военных конфликтах только на Ближнем Востоке. Против них возбуждены уголовные дела. Впрочем, любую болезнь, в том числе экстремистского толка, лучше предупредить. А поскольку делать это легче в тесном контакте, представитель ФСБ поделился со всеми номером своего телефона.

Заместитель прокурора района Агафангел Карелиев как положительный отметил тот факт, что все годы, что он здесь работает, ситуация в районе остаётся спокойной. В этом – несомненная заслуга руководителей диаспор. «От вас многое зависит», – сказал он, обращаясь к присутствующим, – вы на местах тесно общаетесь с людьми. И если где-то возникает подозрительная ситуация, звоните, а уже наша задача – своевременно и адекватно отреагировать».



О том, что в районе проводится большая работа по предотвращению конфликтов и накоплен опыт межнациональной терпимости, говорила и заместитель главы администрации района Елена Туниченко. Она напомнила, что в районе вот уже шесть лет действует совет по межнациональным отношениям; разработан план по гармонизации этих отношений, и перечислила, что делается в рамках плана. Рассказала она и о том, что делается к 70-летию Победы, призвав всех принять в этих акциях активное участие, ведь патриотическое воспитание – неотъемлемая часть национального.

«Как воспитаем наших детей, в таком обществе и будем жить». Эту истину напомнил руководитель подразделения по делам

несовершеннолетних Евгений Згонников. По его словам, все последние 20 лет межнациональных конфликтов в районе нет. Все случающиеся между подростками ссоры и драки – на бытовой почве.

Тему продолжила начальник отдела образования Ирина Тришеникова. Она подчеркнула, что воспитание дружбы между детьми разных национальностей начинается ещё в детском саду. В школах пятый год преподаётся курс основ религиозной культуры и светской этики, дающий представление о вере и обычаях разных народов. Православные священники проводят в школах классные часы, где обсуждаются духовно-правственные вопросы. Предложила вести аналогичную работу и другим духовным

наставникам, а также отметила, что ведётся постоянная работа с родителями. В частности, их предупреждают о необходимости устанавливать фильтры, отсекающие экстремистские сайты, и подсказывают, как это сделать.

Настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери Дионисий Назаров поднял проблему распространения неоязычества. «Новые язычники» выдвигают на первый взгляд безобидные лозунги, которые на самом деле очень опасны и могут спровоцировать конфликт.

Исполняющий обязанности заместителя начальника полиции Юрий Усков познакомил собравшихся с порядком формирования народной дружины и отметил, что казачья дружина в районе уже действует и по итогам работы за прошлый год признана лучшей в крае. Ряд проблем, таких, как тонировка, стёкол и нарушение скоростного режима, поднял исполняющий обязанности начальника отдела ГИБДД Андрей Шипилов. И просил руководителей диаспор провести разъяснительную работу. А также не забывать: ни у преступников, ни у пьяных национальностей нет.

Атаман Павловского районного казачьего общества Владимир Роговой говорил, в частности, о том, что молодые люди в самом «опасном» возрасте от 20 до 30

лет практически предоставлены сами себе. Если раньше их хоть как-то сплачивали спортивные площадки, то теперь основным местом их общения стали кафе и бары. А от горячительных напитков рукой подать до конфликтов, в которых при желании всегда можно разыграть «национальную карту».

Среди выступивших были также имам района Нияз Шакиров, председатель общества турок «Ватап» Умат Шахриев и руководитель армянской диаспоры Адик Мирзоян. Они говорили о том, что все стороны делают всё возможное для поддержания добрососедских отношений и чтобы бытовые конфликты ни в коем случае не перерастали в национальные.

И абсолютно все участники круглого стола оказались едины во мнении, что эффективно решать любые возникающие вопросы можно только сообща, в тесном взаимодействии. Итогом диалога стало принятое к жителям района обращение. В нём кировчан призывают не принимать пропаганду экстремистских идей, в какой бы внешне справедливой и привлекательной форме они не преподносились. Не позволять вовлекать себя, членов семьи и близких людей в насильственные действия и протестные акции, проводимые в нарушение российского законодательства. Хранить и преумножать традиции и обычаи наших отцов и дедов, и прежде всего – исторического многовекового сосуществования, взаимопонимания и взаимоуважения всех народов нашей страны.

Оксана МЕДЯНИК.

Сложные земельные отношения

В Думе Ставропольского края под председательством Юрия БЕЛОГО состоялось очередное заседание Совета по вопросам местного самоуправления, посвящённое обсуждению проблем осуществления поселенными муниципальных районов края полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.



Актуальность темы для муниципальных образований объясняется внесением изменений в ряд федеральных законов, вступивших в силу в текущем году, в соответствии с которыми полномочия по распоряжению обозначенными земельными участками, при наличии утверждённых правил землепользования и застройки поселения, осуществляются органами местного самоуправления поселений. При отсутствии этих правил указанные полномочия реализуют муниципальные районы.

Кроме того, внесены поправки в Бюджетный кодекс

Российской Федерации, предусматривающие зачисление доходов от передачи в аренду или продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и расположенные в границах сельских поселений, в бюджеты муниципальных районов. Ранее бюджеты поселений и районов получали равные доли доходов.

Подобный подход к управлению государственными землями повлечёт за собой противоречивость и несогласованность в вопросах регулирования землепользования на местах. Представители органов местного

самоуправления муниципальных районов считают, что внесённые изменения противоречат концепции муниципальной реформы, так как не согласуются с переданными в районы полномочиями и экономически не обоснованы (поселения не располагают необходимыми финансовыми и техническими ресурсами, а также специалистами для осуществления полномочий).

В свою очередь органы местного самоуправления поселений, в большинстве из которых активно ведётся градостроительная деятельность, считают, что их существенно ограничили

в праве распоряжения земельными участками. Более того: сильно усложнили процесс получения гражданами земли под строительство и иную деятельность.

Представители муниципальных поселений в ходе заседания неоднократно высказывались о необходимости внесения изменений в федеральное законодательство. Однако несмотря на то, что депутаты разделяют их чаяния, они также считают, что выходить с законодательной инициативой пока преждевременно.

— Я уверен, что инициатива не найдёт поддержки у феде-

ральных депутатов. И вот почему: мы с вами ещё не начали работать по новому закону, а уже просим его изменить, — считает председатель Думы края Юрий Белый.

По мнению министра имущественных отношений края Алексея Газарова, данный вопрос можно урегулировать технически, чтобы не сорвать исполнение действующего закона. Сейчас в министерстве разрабатываются типовые договоры, согласно которым муниципальный район сможет оказывать поселению при наличии у него правил застройки и землепользования услуги по вопросам распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.

Члены Совета приняли проект решения, в котором, в частности, предлагается рекомендовать Думе края выйти с законодательной инициативой о внесении изменений в ряд Федеральных законов. Вместе с тем органам местного самоуправления рекомендовано рассмотреть вопрос о наличии утверждённых правил землепользования и застройки населённого пункта, а также определить в соответствии с законодательством от наличия этих правил реализацию права распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.

Депутаты краевой Думы обезопасят пребывание граждан в развлекательных заведениях



В краевой Думе под председательством Тимофея БОГДАНОВА состоялось первое заседание рабочей группы по подготовке к рассмотрению во втором чтении законопроекта об ограничении продажи алкоголя в пунктах общественного питания.

Основная задача, которую законодатели ставят в работе над документом, — навести порядок в заведениях, торгующих спиртными напитками. По мнению депутатов, необходимо добиться того, чтобы посетители чувствовали себя комфортно во время пребывания на территории ресторана или кафе.

В Думе уже прошли многочисленные совещания по этому вопросу с привлечением рестораторов, общественных деятелей, силовых структур, блоггеров, средств массовой информации, прокуратуры и прочих заинтересованных лиц. Члены рабочей группы, основу

которой составили депутаты краевой парламент, прорабатывают предложенные поправки к законопроекту. В основном они связаны с безопасностью граждан: наличие тревожной кнопки, камер внешнего и внутреннего наблюдения, квалифицированной охраны, отдельных санузлов для посетителей и т.д. Авторами поправок стали депутаты Юрий Белый, Юрий Гонгарь, Александр Кузьмин, Надежда Сучкова, Кирилл Кузьмин, Сергей Сауткин и другие парламентарии.

По мнению депутатов Думы, честные предприниматели не пострадают и не понесут значительных убытков. Действие будущего закона эффективно распространится на различного вида «забегаловки», которые зачастую торгуют некачественным алкоголем. Именно на территории таких заведений риск конфликтных инцидентов на почве опьянения выше в разы.

— Если бы контролирующие

органы справлялись с обеспечением правопорядка на территории Ставропольского края, возможно, этот законопроект бы не потребовался. За три дня выходных в период празднования 8 Марта на Ставрополье произошло более 20 драк в кафе и ресторанах. К счастью, никого не убили. Именно поэтому больше невозможно на все это закрывать глаза. Обеспечение безопасности на территории развлекательных заведений и наведение порядка в пунктах общественного питания — это главная задача сейчас. Конфликтные ситуации необходимо предотвращать, — отметил Юрий Белый.

Работа над законопроектом продолжается. Парламентарии готовят документ к принятию на очередном заседании Думы края и надеются, что это решение поможет остановить беспредел, который, к сожалению, приводит порой к непоправимым последствиям.

В гости к старым знакомым

В рамках рабочей поездки депутатов Думы Ставропольского края в Крым состоялась встреча с руководством и личным составом спецподразделений МВД России по республике.

В мероприятии приняли участие председатель Думы Юрий Белый, депутаты Пётр Марченко, Геннадий Ягубов, Сергей Шевелёв, Геннадий Ефимов, Игорь Андрищенко, Валерий Черницов.

Командир СОБР Юрий Абилов, командир ОМОН «Беркут» Сергей Марченко и личный состав спецподразделений тепло встретили гостей со ставропольской земли. Они вспомнили сложные дни февраля-марта 2014 года, когда участвовавшие в событиях на майдане спецподразделения вернулись в Крым и готовились защищать население республики от нашествия националистов. Как отметили офицеры, именно тогда представители депутатского корпуса нашего края оказались

одними из первых, кто протянул руку помощи крымским силовикам в становлении новых подразделений СОБР и ОМОН.

В ходе встречи руководители спецподразделений Крыма также выразили благодарность губернатору Ставрополья Владимиру Владимирову, депутатам и всем жителям края за поддержку семьи погибшего на майдане офицера «Беркута», помощь раненым бойцам и тёплый приём в прошлом году во время визита крымских силовиков на Ставрополье.

Спикер краевой Думы и другие депутаты отметили важную роль, которую сыграли спецподразделения республики в деле обеспечения безопасности населения полуострова. Они также заверили, что крымчане и впредь могут всегда рассчитывать на поддержку жителей Ставрополья.

От лица парламентариев Юрий Белый вручил офицерам памятные подарки. Также бойцы были отмечены наградами Терского казачьего войска.



Основные права потребителя и судебный способ защиты прав потребителя

В соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей» потребитель-гражданин, имеющий намерение заказать или приобрести либо заказывающий, приобретающий или использующий товары (работы, услуги) исключительно для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

Действующий закон закрепляет следующие основные права потребителей:

- право на качество: означает, что продавец должен передать вам качественный товар, а исполнитель качественно выполнить работу (оказать услугу).

- право на безопасность: как потребитель вы имеете право на то, чтобы товар (работа, услуга) были безопасны для жизни, здоровья, имущества потребителя и окружающей среды. Требования, которые должны это обеспечивать, являются обязательными и устанавливаются в порядке, определенном законом (п. 1 ст. 7 Закона РФ «О защите прав потребителей»).

- право на возмещение ущерба: за нарушение прав потребителей прода-

вец (изготовитель, исполнитель) несет ответственность, предусмотренную законом или договором (ст.13 Закона РФ «О защите прав потребителей»). Если в договоре предусматривается ответственность в большем объеме или неустойка в большем размере, чем это предусмотрено законом, то применяются условия договора.

Существуют следующие способы защиты прав потребителя:

Самостоятельно - можно устно разъяснить свои законные требования либо предъявить письменную претензию.

Адвокат (юрисст) - разъяснит права, даст совет, поможет составить документы, может защищать в суде.

Общество потребителей - можно получить консультацию юриста, защиту в суде, независимую экспертизу.

Обращение в государственные органы: территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

А.Г. КАРСЛЕНОВ, заместитель прокурора Кировского района.

Улыбнитесь!

Когда делаем с ребёнком уроки, я вижу как политик: ни фига не знаю, но лицо умное!

В армии. Прапорщик: «Кто поедет на картошку?» Два бойца делают шаг вперёд. Прапор: «Молодцы, орлы, остальные пойдут пешком!»

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Налоговая служба проводит ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ для налогоплательщиков – физических лиц

Дни открытых дверей пройдут 27 и 28 марта 2015 года, а также 24 и 25 апреля 2015 года во всех территориальных налоговых инспекциях России:

27 марта 2015 года с 09.00 до 20.00
28 марта 2015 года с 10.00 до 15.00
24 апреля 2015 года с 09.00 до 20.00
25 апреля 2015 года с 10.00 до 15.00

В рамках мероприятия специалисты налоговых органов на устных консультациях подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами ФНС России, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Каждый посетитель сможет узнать о наличии либо отсутствии у него задолженности по НДФЛ, а также о том, есть ли у него обязанность по представлению налоговой декларации по НДФЛ.

Все желающие смогут прямо на месте заполнить и подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.

Кроме того, каждый посетитель независимо от места жительства сможет подключиться к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физи-

ческих лиц», который предоставляет возможность получать в отношении себя актуальную информацию об объектах имущества, по которым начисляются налоги, о наличии переплат и задолженностей по налогам, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей и т.д.; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов. Через данный сервис можно также заполнить налоговую декларацию по НДФЛ с помощью специальных подсказок, при этом нет необходимости заполнять часть сведений – они переносятся в декларацию автоматически.

В рамках проведения Дней открытых дверей сотрудники налоговых органов помогут налогоплательщикам сориентироваться в выборе услуг и мероприятий. Они проводят посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут воспользоваться компьютерами с программным обеспечением, покажут, как заполнить налоговую декларацию в электронном виде или получить доступ к Интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам службы.

Юрий НИКИТИН,
заместитель начальника,
советник государственной
гражданской службы
Российской Федерации I класса

ИЗВЕЩЕНИЕ о результатах проведения открытого аукциона №1 по продаже права аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:070701:78

В соответствии с решением Совета депутатов МО Старопапавловского сельсовета Кировского р-на СК от 30 января 2015г. № 3 «О проведении открытого аукциона №1 по продаже права аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:070701:78» организатор торгов администрация МО Старопапавловского сельсовета Кировского р-на СК информирует о результатах аукциона, состоявшегося 12 марта 2015 г.

Лот №1: Право на заключения договора аренды сроком на 5 лет аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:070701:78, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – здание почты ст-цы Старопапавловской. Участок находится примерно в 0,687 км от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, р-н Кировский, ст-ца Старопапавловская, ул. Советская, 31. Земельный участок площадью 70 кв.м. Категория

земель – земли населённых пунктов. Разрешенное использование – для эксплуатации базовой станции МТС.

В связи с тем, что в аукционе участвует один участник, согласно пункта 30 Правил организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключения договоров аренды таких земельных участков, утверждённых постановлением Правительства РФ от 11.11.2002г. №808, аукцион признан несостоявшимся.

Договор аренды земельного участка заключён с Беджиевым Альбертом Сагитовичем, как с единственным участником аукциона (протокол приёма заявок на участие в аукционе № 1 от 3 марта 2015г.), по начальной цене аукциона - годовом размере арендной платы – 4400 (четыре тысячи четырёхста) рублей.

Глава администрации МО Старопапавловского сельсовета
А.А. КОНОВАЛОВ

ВНИМАНИЕ! ЭЛЕКТРОННАЯ ПОДПИСКА!

Редакция газеты «Голос времени» с 1 апреля 2015 года предлагает подписаться на электронную версию нашей газеты.

Подписка осуществляется в редакции газеты, при этом стоимость услуги существенно ниже, чем на традиционную, бумажную версию, доставляемую Почтой России.

Рассылка PDF-версии газеты будет осуществляться на электронный адрес подписчика строго по действующему графику, а именно – по средам и субботам.

Телефон для справок: 2-03-94.

ТРИКОЛОР ТВ. РАССРОЧКА*

- ♦ Обмен старого ресивера на новый (без рассрочки) - 3999 р.
 - ♦ Обмен старого ресивера на новый 600 р. + 12 мес. по 450 р.
 - ♦ Новый ресивер Full HD (без обмена) 2500 + 12 мес. по 450 р.
 - ♦ Триколор Full HD (с установкой) - 7500 р. (1-4, № 133)
- Тел.: 8-928-813-81-44; 8-928-654-28-01



Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун»

мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Телефоны: 8-928-633-35-73; (6-9, № 94)
8-963-334-55-63; 8-4879-511-36-4-19. МП Руденко Е.И., са.№310262528790011



Погода

Четверг +1...+6°C, пасмурно, небольшой дождь. Пятница +1...+5°C, пасмурно, небольшой дождь. Суббота 0...+10°C, пасмурно, небольшой дождь. Ветер преимущественно восточный 3-4 м/сек.

ТОЛЬКО 21 и 22 марта

2^x КОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ С КЛЮЧАМИ

от 900 тысяч рублей*

БРОНИРУЙ УЖЕ СЕЙЧАС!

ТРЕТИЙ-РИМ
СТРОИТЕЛЬНАЯ ГРУППА

ОГРН № 1: 10 265 10246 30 от 13.09.2012г.

WWW.TRETIY-RIM.RF

(8652) 99-16-16

(3-3, № 133)

♦ Правда ли что?

...коричневый рис снижает холестерин?

ДА. Это один из немногих злаковых, который очень быстро приводит холестерин в норму. В коричневом рисе сохраняется тиамин - очень важный витамин группы В, которого нет в белом, то есть очищенном. Остаётся и зародышевый слой, где сосредоточены все полезные питательные вещества, которыми природа наградила рис, - сложные углеводы, белки, витамины и минералы. Их гармоничное сочетание позитивно сказывается на кровяном давлении, работе коронарных сосудов, тонусе мышц и, конечно, холестерине.

...гинкго билоба спасает от депрессии?

НЕТ. Он улучшает память и мыслительную активность, обеспечивая приток крови к мозгу. Получая с кровью достаточное количество кислорода и глюкозы, вы будете в отличной умственной форме, но депрессия вас не отпустит. На настроение может повлиять другая трава - зверобой. Её действие схоже с работой антидепрессантов. Вещества в его составе воздействуют на различные рецепторы в головном мозге, успокаивая и тем самым улучшая настроение. Но надо быть осторожными: по сравнению с другими натуральными средствами, зверобой чаще всего вступает в реакцию с таблетками и влияет на их действие.

ПРОДАМ

СРОЧНО! 1-ком. квартира в г. Ставрополе. ЖК «Победа» Юго-зап. р-н, ул. Толькина, 10. Дом монолитно-блочный, стоянка-шугарура, инд. отоп., дачный участок 41,7 м. кв. 7/15 от дома. Сдача дома 1 квар. 2014г.
Цена 834000 руб. (№14)
Тел: 8-962-443-31-55; 8-968-267-84-72

(3-18, № 140) **ДОМ**
в центре г. Новопавловска, 50 м², со всеми удобствами. Телефон: 8-962-004-59-00.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Тел: 8-928-766-07-13.
МП Андреева Г.И., ИНН 612403178000, ОГРН 1042751200001

Коллективы ИП «Мишук В.И.» и редакции газеты «Голос времени» глубоко скорбят по поводу безвременной смерти **ЗАГВАЗДИНОЙ Елены Альбертовны** и выражают искренние соболезнования её родным и близким.